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Наукова бібліотека отримала в дарунок нові видання, які не лише розширюють

тематичне та жанрове розмаїття книгозбірні, а й сприяють пізнанню світу та

осмисленню сучасних реалій читачами.

Висловлюємо щиру вдячність Віталію Цезарійовичу Міхалевському – канд. фіз.-

мат. наук, доценту кафедри комп’ютерних наук Хмельницького національного

університету, активному учаснику   постійно діючої акції “Подаруй бібліотеці сучасну

українську книгу” за подаровані книги.

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN
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Євгеній Ролдугін «Час відважних». Автор – хмельничанин, учасник Революції

Гідності, який 2014 року добровольцем пішов захищати цілісність нашої країни.

Загинув 11 вересня 2022 року на Харківщині.  У вересні 2024 року, рішенням

Хмельницької міської ради, йому присвоєно звання «Почесний громадянин

Хмельницької міської територіальної громади» (посмертно), встановлено

літературну премію «Час відважних» імені Євгенія Ролдугіна  для літераторів-

початківців за твори патріотичного спрямування на теми війни, волонтерської

діяльності тощо.

У своїй документальній книзі Євгеній Ролдугін розповів особисту історію про те, як у

2014 році він, як і багато інших українців, залишив мирне життя та став добровольцем.
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Gabriel Garcia Marquez «Collected Stories». Англомовна збірка коротких оповідань

Габріеля Гарсіа Маркеса – найбільш перекладаного іспаномовного автора 21

століття, лауреата Нобелівської премії з літератури 1982 року та автора роману

«Сто років самотності» – неодмінно стане у нагоді як навчальний матеріал для

вдосконалення навичок читання, розширення словникового запасу.

Книга вийшла друком у «Penguin Books» – британському видавництві, яке здійснило

революцію у книговидавничій справі 1930-х років завдяки випуску недорогих

книжкок у м’якій обкладинці, що перетворило книгу з предмета розкоші на

задоволення, доступне всім.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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